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1 Silver Oak Bonny's Vineyard boxed vertical collector's edition Napa Valley Cabernet 
Sauvignon. (6) bottles, one bottle each 1989-1994 vintages in a wooden case. From a 
temperature controlled cellar. 

2 Heitz and BV Georges de Latour Cabernet Sauvignon. One (1) bottle Heitz cellars 1985 
Martha's Vineyard Cabernet Sauvignon and one (1) bottle 1986 BV Georges de Latour 
Private reserve Cabernet Sauvignon. From a temperature controlled cellar. 

3 Silver Oak Alexander Valley boxed vertical collector's edition Napa Valley Cabernet 
Sauvignon. (6) bottles, one bottle each 1991-1996 vintages in a wooden case. From a 
temperature controlled cellar. 

4 Six (6) bottles Kathryn Kennedy Cabernet Sauvignon. Five (5) bottles 1993 vintage and 
one (1) 1999. From a temperature controlled cellar. 

5 Spottswoode Napa Valley Cabernet Sauvignon vertical. Includes six (6) bottles, one (1) 
each 1989-1994 vintages in a wooden case. From a temperature controlled cellar. 

6 Six (6) bottles Far Niente Napa Valley Cabernet Sauvignon. Vintages include one (1) 
each 1985, 1986, 1990, 1995, and two (2) 1991. From a temperature controlled cellar. 

7 Six (6) bottles 1997 Rodney Strong Reserve Cabernet Sauvignon. From a temperature 
controlled cellar. 

8 Six (6) bottles Jordan and Grgich Hills Cabernet Sauvignon. Includes three (3) Jordan 
Alexander Valley vintages 1978, 1980, 1990, one (1) Jordan Sonoma 1996, and one (1) 
each Grgich Hills 1986 and 1987. From a temperature controlled cellar. 

9 (2) Volumes, Encyclopedia of Practical Cookery. Circa 1885. Illustrated with Coloured 
plates and Engravings. Theodore Francis Garrett. Leather & cloth boards. 

10 One Volume, The Indians' Book by Natalie Curtis. 1907 First Edition. Illustrated from 
Photographs and Original Drawings by Indians. 

11 (4) Volumes, Milton's Poetical Works. Volumes 1 - 4. Circa 1900, Boston. R, H. Hinkley 
Company with Illustrations. 

12 (2) Volumes, Through the Dark Continent by Henry M. Stanley. Volumes 1 & 2. 
Complete with maps and illustrations. Circa 1878. Leather and cloth boards. 

13 One Volume, The Art of Revolver Shooting by Walter Winans. 1901 First Edition hard 
cover. G.P. Putnam & Sons. 

14 Ygnacio Bascaran Rotating Cylinder Percussion Rifle.  Early 19th Century rotating 
cylinder percussion rifle.  The barrel marked Fa. De Ygnacio Bascaran en Eibar.  
Ygnacio Bascaran founded his factory in Eibar in 1820.  Engraved scroll work on 
cylinder, side plates, trigger guard, base plate.  24.75 inch barrel. 
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15 C. G. Conn New Wonder Alto Low Pitch brass Saxophone (Chu Berry Series), 1927. 
Marked Pat. Dec. 8 1914 III9954 M184392. With associated case. 

16 Collection of (17) vintage San Francisco railway brass paperweights. (9 SF Muni & 8 
Market Street Railway Co. paperweights). 

17 An extensive Royal Worcester Fine Bone China dinner service, "Silver Chantilly" pattern. 
Comprising:<br/>9 dinner plates, 10 salad plates, 10 bread and butter plates, 10 
consommÃ© bowls with under plates, 10 cups and saucers, 2 round covered tureens, 1 
oval open vegetable dish, 1 oval serving platter (16 x 12 inches),<br/>a gravy dish and 
saucer, a coffee pot and teapot, a lidded sugar bowl and a cream pitcher. 

18 Kosta Boda Swedish art glass blue Contrast Bowl. Diameter: 14 inches. Height: 6 1/4 
inches. 

19 Kosta Boda Swedish art glass dinner service, Ulrica Hydman Vallien pattern. 
Comprising: 8 dinner plates, 7 salad/dessert plates, 6 tumblers, 8 shot glasses, 7 mine 
bowls (7 - 7" diameter), 1 mine bowl (10" diameter), and 1 footed cake plate. Molded 
Ulrica Hydman Vallien pattern. 

20 1953 Fiat Topolino 2-door Convertible. VIN: 442623. License: MUESLI. Odometer 
Reading: 82619. 

21 Cherub Bronze Base table. Center table having a patinated bronze figural base of a pair 
of opposing cherub, signed Morgan, supporting the oval glass top. Height overall: 31 Â½ 
inches x 58 Â½ x 36 inches. 

22 "Mongwa" (Owl) Kachina doll. Signed Hbert 92. Hotevilla Arizona. (Approx. 13.5" tall). 

23 Robert Wyland lucite sculpture, "Deep Sounding"., #141/200AP. (Approx. 9 1/4" tall). 
With Certificate of Authenticity. 

24 (6) Artist articulated wooden figures, various sizes. 

25 George Le Meilleur (French 1861-1945), Etching titled in lower right plate "La Cathedrale 
de Rouen en 1913". Artist signed in upper right plate with number op CCLVIII. Plate: 17 
1/2 x 14 inches. Sight overall: 29 1/2 x 22 inches. Laid on board. 

26 Luigi Rossini (Italian 1790-1857), Etching titled in center lower margin "Veduta di Fianco 
del Panteon", and "Roma 1821" in lower right margin. Condition: Fair, overall fox staining 
and laid down on cardboard. Overall: 31 x 25 inches. 

27 Felix Malard (French b. 1840) Oil on Canvas titled "Funeral of Friar", signed lower left Fx 
Malard, mounted in a very fine period gilt and gesso wood frame. Sight: 45 Â½ x 58 
inches Overall: 67 x 83 inches. 
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28 1901-S $20 Gold coin bezel set as a pendant, on a 14K yellow gold rope twist chain. 
(Coin pendant: 37.96 grams, Chain: 28.26 grams). <br /> Payment for this item is by 
Wire Transfer only. 

29 Chas. E Jacot yellow gold hunter case pocket watch. Key wind movement. The inner 
case marked "State Stamp of Neuchatel Carat for 18 Gold", "Chaux-de-Fonds". White 
enamel dial with Roman indicators and subsidiary dial, blued hands. Case diameter: 1 
3/4 inches. 

30 18k yellow gold fancy link bracelet. Total weight: 0.46 ozt. 

31 Lady's vintage white gold Le Coultre wristwatch. 14k white gold case and bracelet. 

32 Contemporary artisan hand crafted hair bobble with whimsical embellishments. 

33 (6) Mexican Sterling Silver cups. Juventus Lopez Reyes mark. (Approx. 3 3/4" tall). 
(36.53 troy oz). 

34 Tiffany & Co. Sterling silver hunter style pocket watch. The case marked Tiffany & Co. 
New York 0.935 Sterling Silver. Numbered 886838 Swiss. Engraved monogram and 
presentation date: "Aug 27th 1897. White enamel dial with Roman indicators. Case 
diameter: 1 3/8 inches 

35 Tiffany & Co. Sterling Silver 3-pc teaset. Comprising Teapot, Creamer and Sugar bowl. 
Late 19th C. (Teapot: 7 3/4" tall). (Approx. 24.96 troy oz total). Monogrammed. 

36 Waltham Gold plated hunter style pocket watch, the white enamel dial with Roman 
indicators and subsidiary dial is marked: H.B Oberlin - Fresno Cal. The case is number 
70887042, and marked "Warranted to Wear Permanently". The movement is marked 
American Waltham Watch Co. 11877802. Case diameter: 1 3/8 inches. On a gold-filled 
rope link fob. 

37 Mont Blanc sterling silver Meisterstuck Ballpoint pen, Serial number: BZ1065095, 
marked Metal 2. With case and service guide. 

38 Wallace Sterling Silver flatware service, "Debutante" pattern, 74 pieces. (10 dinner forks, 
10 dinner knives, 8 soup spoons, 9 dessert forks, 18 teaspoons, 2 master butter knives, 
10 butter knives & 7 serving pieces). (Approx. 72.67 troy oz). 

39 Rosenthal porcelain breakfast set, "Classic Rose Sanssouci - Voliere" pattern. 
Comprising: A coffee pot, cream jug and lidded sugar bowl; 14 breakfast plates (8 
inches); 12 coffee cups and saucers; 6 egg cups; and 6 condiment dishes/coasters. 

40 Group of Majolica tin glaze pottery comprising a jug modeled with nested eggs in a tree 
branch and ferns, a cottage form cream pitcher, another creamer and 3 assorted mugs. 
19th Century. 
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41 (3) Vintage painted continental tin toys. Man Walking Pig, Fire Wagon with Horse, Fire 
Wagon (missing pieces). 

42 (5) LGB model railroad carriages. (4002, 4032, 4036, 4040E, 4042). 

43 LGB model railroad carriages and accessories incl. railroad crossing signals, manual 
car. 

44 Collection of early 20th C. Tobacco Silks, felts and rugs. Various Universities, U.S. flags. 
Various sizes. 

45 Navajo hand woven rug in grays and browns. (Approx. 68" x 34"). 

46 Native American ovoid coil gathering basket with finialled lid. Fair condition, some wear 
overall to wrapped coils, breaks to coils at mouth and bottom of basket. Moderate wear 
to rim coils of lid.<br/>Height: approx. 11 inches, diameter: approx. 14 inches. 

47 Navajo hand woven rug in grays and browns. (Approx. 60" x 37"). 

48 Stephen Wright (b. 1962), Oil on canvas, "Knees". (62 1/4" x 52 1/4"). 

49 (3) 19th C. books, Beaux and Belles of England. Leather and marble boards. 

50 (7) Vintage Robert A. Heinlein paperback books. All signed by the author. 

51 The Criterion Collection, Essential Art house: 50 Years of Janus Films. Book and 50 
films on DVD. 

52 One Volume, Germany's Army and navy by Pen & Picture. In German and English with 
illustrations. The Werner Co. 1900. Compiled from the latest and best authorities by 
Gustav A. Sigel. With important original contributions on the German Army by Major-
General Von Specht. Color Illustrations. 

53 14K Gold, diamond, blue topaz and pearl enhancer pendant. (12.9 grams total). 

54 (2) Stick pins. Deco Diamond and Sapphire pin; Opal style pin. (6.8 grams total). 

55 (2) Gold, Diamond & Blue Topaz pendants and a pair of earrings. (7.7 grams total). 

56 Gents' 14K Yellow gold ring set with 3 round cut diamonds, approx. 0.15 - 0.20 ct each. 
(6.8 grams). 

57 14K White gold chain with 0.25 ct round brilliant cut diamond pendant along with 9 single 
cut and 1 full cut diamond cents. (2.9 grams total). 

58 10K Yellow gold ring with rectangular jade. (11 grams total). 

59 14K Yellow gold bracelet with 5 oval opal and 4 round opal cabochons, with diamond 
accents. (14.3 grams). 
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60 14K Gold ring set with an old European cut diamond in white gold and ruby style stone in 
yellow gold. (6.5 grams). 

61 (3) Fedoskino jewelry items. Hand painted lacquer art by Rogatov. Bracelet, brooch and 
a ring depicting a princess. 

62 Shtitova Palekh Russian lacquer miniature box, Village Life. Signed, dated 1984/ (1 1/4" 
tall, 1 1/4" x 7/8"). 

63 Sokolov Palekh Russian lacquer box. Large oval box with lid and sides depicting fairy 
tale. Signed, dated 95. (3 1/8" tall, 5 1/2" x 3 1/4"). 

64 Fedoskino Russian lacquer miniature tray and box set. Signed tray with 2 boxes, one 
with 2 men at the table, the other, a woman bringing a drink. (Tray: 3 3/8" x 2 3/8"). 

65 Zolotarev Palekh Russian lacquer box, Golden Cockerel. Rectangular box with lid and 
sides depicting a fairy tale. Signed, dated 1988. Marked M1993. (1 5/8" tall, 1 3/4" x 1 
1/2"). 

66 A. Sokolov Palekh Russian lacquer box. Rectangular box with lid and sides depicting a 
fairy tale. Signed, dated 95. (2 1/8" tall, 2 3/8" x 1 5/8"). 

67 German World War II flag and 2 banners incl. Totenkopf Div. (Flag: approx. 63" x 33"). 
Creased. 

68 Group of (10) vintage mesh bags incl. Metro Bag Works France. 

69 Sterling Silver and Lenox porcelain cup and saucer set. (6) Sterling cup holders and 
plates with Lenox porcelain cups. With presentation box. 

70 John C. Moore, mid 19th C. Silver 5-pc Coffee &  Tea Set. For Mulford & Wendell. 
Coffee pot, Teapot, Sugar bowl, Creamer & Waster. Marked Mulford & Wendell Albany 
J.C.M.  (Coffee pot marked 202, others marked 299). (Coffee pot: 12 1/4" tall, Teapot: 8 
1/4" tall). (140.39 troy oz total). 

71 An Anasazi effigy style vessel. Ovoid vessel with human figure. (Approx. 3.5" x 3.5"). 

72 (4) Carved wood tribal figures. (Approx. 25.5" to 22" tall). 

73 Brazilian Rosewood veneer modernist dining table with 3 leaves. Rosewood veneer on 
solid pine. Table converts from diameter 49" to 119.5" x 49". Picture is with 2 leaves in, 
96" x 49". There are 3 leaves in total. 

74 19th C. Oriental silk embroidered large textile wall hanging, landscape with structures. 
Framed. (68" x 45"). 
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75 Gilbert Tru-Model American Flyer trains, some with box.  Trains with boxes: (2) 495, 
480, 494, 558, 488, 483, 478, 484, engine 556.  Without box: 561 engine, 555-C.  With 2 
transformers and a switch., and assorted track pieces. 

76 Hubley America Tri-Motor cast metal plane with cast iron body. (14" long, 17" wing 
span). 

77 Hubley Lindy cast metal plane. NX211 RYAN NVP. (11" long, 13" wing span). 

78 1940s Child's pedal car with dumper. Blue metal body. (Approx. 48" long). 

79 Vintage 1941 Chrysler pedal car. Maroon metal body. (Approx. 37" long). 

80 (2) 1967 Mattel's Major Matt Mason Man in Space accessories. Space Shelter Pak & 
Reconojet Pak. 

81 William Optics Mergez 110 ED Doublet Telescope Optical Tube. 110mm, f5.95. With 
Case and Warranty card. Serial No. 0707020679. 

82 Skee Roll vintage skee ball arcade game. (Acquired from The Great America 
Amusement Park in Santa Clara, per consignor). Dimensions: H 78” x D 123” x W 29.5” 

83 William Optics Mergez 90 FD Apochromat telescope tube. F/6.9, f:621mm, D:90mm. 
Serial No. 061349. With warranty card and case. 

84 Group of (26) vintage skee balls. 

85 Early 20th C. die cast painted Arcade Yellow Cab. 

86 (6) Bottles of California Red Wine. 

87 (12) Bottles of California Red Wine. 

88 (12) Bottles of California Red Wine. 

89 (12) Bottles of California Red Wine. 

90 (12) Bottles of California Red Wine. 

91 Mcguire contemporary modern blonde wood large circular table with tapered pedestal 
base. (29" tall, 67 3/4" diameter). 

92 Christine Herman Merrill (American, 20th Century), Oil on board, King Charles Spaniel. 
Signed lower left. Gilt frame. (15" x 19", overall: 19 1/2" x 23 1/2"). 

93 (2) "Simply Amish" oak side tables. Signed rectangular table (22.5" tall, 26" x 22") & 
circular table (18.5" tall, 36" diameter). 

94 Bogdanov Palekh Russian lacquer box, Unicorn. Oval box with lid depicting a fairy tale. 
Signed, dated 93. N083. (1 1/2" tall, 4" x 3"). 
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95 Morozova Palekh Russian lacquer box. Rectangular box with length wise opening lid 
depicting a fairy tale. Signed, dated 94. N2043. (1 1/4" tall, 4 3/4" x 2 3/4"). 

96 Terentiev Palekh Russian lacquer box. Cigarette case form box with lid and body 
depicting a fairy tale. Signed, dated 94. (3 1/8" tall, 2 3/4" x 1 3/8"). 

97 Shelev Palekh Russian lacquer miniature box. Couple seated at the table. Signed, dated 
1993. (1" tall, 1 /2" x 1 3/8"). 

98 Trusov Palekh Russian lacquer box, Humpback Pony. Hinge lidded box depicting a fairy 
tale, Signed, dated 1991. (1 3/8" tall, 5 7/8" x 4"). 

99 Ivanova Palekh Russian lacquer miniature box, Picking Berries. Removable lid and sides 
depicting a fairy tale. 

100 (8) Signed Palekh Russian lacquer brooches. (Largest: 2 1/2" x 2"). 
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101. CONTEMPORARY CUSTOM DINING 
TABLE WITH 2 LEAVES, 2 LEATHER 
UPHOLSTERED CHAIRS AND 10 SIDE 
CHAIRS.  

 
102. CONTINENTAL STYLE PAINTED 

ARMCHAIR.  
 
103. 19TH C. CONTINENTAL EMPIRE 

EBONIZED WRITING TABLE WITH 
DROP D-ENDS. (27 1/2" X 44 
1/2" X 22" OVERALL).  

 
104. NEST OF (3) ORIENTAL BLACK 

LACQUERED TABLES.  
 
105. (3) 19TH C. BELTER ROSEWOOD 

LAMINATE SIDE CHAIRS WITH 
CARVED OPEN WORK SHIELD BACKS.  

 
106. BELTER STYLE SETTEE AND SIDE 

CHAIR, 19TH C. UPHOLSTERED 
SETTEE AND AN ASSOCIATED 
CHAIR.  

 
107. CONTEMPORARY MAHOGANY COFFEE 

TABLE.  
 
108. CONTEMPORARY 2-DOOR CABINET 

WITH GLASS TOP.  
 
109. (2) CONTEMPORARY TABLE LAMPS.  
 
110. GILT FRAMED WALL MIRROR WITH 

FLORAL DECORATION AND SEA FOAM 
CREST.  

 
111. KURZWEIL MARK 152 BABY GRAND 

DIGITAL PIANO AND BENCH.  
 
112. 1940S MAHOGANY SINGLE DOOR 

CABINET.  
 
113. ORIENTAL HAND KNOTTED RUG. (9' 

X 6').  
 
114. KOHLER & CHASE EBONIZED 

UPRIGHT PIANO AND BENCH. 
SERIAL NO. 146746.  

 
115. HAND KNOTTED ORIENTAL RUG. 

ALTERNATING MEDALLION PATTERN 
WITH FLORAL BORDER. (APPROX. 
9' X 5.5').  

 

116. (2) EARLY 20TH C. PARLOR 
CHAIRS WITH RED VELVET 
UPHOLSTERY.  

 
117. (2) 1930S CONTINENTAL STYLE 

COFFEE TABLES.  
 
118. HAND KNOTTED ORIENTAL RUG. 

FLORAL CENTER MEDALLION AND 
DESIGN. (APPROX. 9' X 6').  

 
119. SWAG AND DROP CRYSTAL 6-LIGHT 

CHANDELIER.  
 
120. (6) ARNOLDI PENCIL SIGNED AND 

NUMBERED PRINTS.  
 
121. (9) HUMMEL PORCELAIN FIGURES.  
 
122. (2) SCHMID GERMAN DISNEY TOYS 

AND (2) JAPANESE MICKEY MOUSE 
TOYS.  

 
123. (7) HUMMEL PORCELAIN FIGURES.  
 
124. ART NOUVEAU STYLE BRONZE 

DRESSER BOX, CANDLE HOLDER AND 
CHERUB FIGURE.  

 
125. (6) HUMMEL PORCELAIN FIGURES.  
 
126. COLLECTION OF VINTAGE SMOKING 

PIPES.  
 
127. CHINESE PEWTER OVERLAY CERAMIC 

4-PC TEA SET AND A WOOD TRAY 
WITH PEWTER DECORATION.  

 
128. (4) BOXES OF COMICS.  
 
129. GROUP OF MILITARY AND OTHER 

HATS.  
 
130. GROUP OF STAMP COLLECTION 

INCL. MINT SETS.  
 
131. JON CARLOS LOPEZ LIMITED 

EDITION SCULPTURE, "TOUCH 
DANCING", 23/500. (17" TALL).  

 
132. (2) ARTILLERY TRAINING SHELLS.  
 
133. ORIENTAL CARVED OPEN WORK 

PANEL. (76" X 22").  
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134. CONTINENTAL 3-DRAWER MARBLE 
TOP DEMI LUNE CABINET WITH 
PAINTED FRONT.  

 
135. SAROUK STYLE ORIENTAL HAND 

KNOTTED RUG. OLIVE GREEN FIELD 
WITH FLORAL DECORATION. (9' X 
6').  

 
136. 1930S BUTTON BACK PARLOR 

CHAIR.  
 
137. CARVED WOOD REVERSIBLE 4-PANEL 

FLOOR SCREEN.  
 
138. ROBERT CHEE GOUACHE ON PAPER, 

TWO HORSES, SIGNED. FRAMED. 
(20" X 28).  

 
139. KENNEDY MUSEKIWA SHONA ART 

SCULPTURE. STUDY OF A SEATED 
FIGURE. SIGNED. (13" TALL).  

 
140. CHIPPENDALE STYLE MAHOGANY 2-

DOOR SERVER.  
 
141. GILT FRAMED OIL ON BOARD, 

PORTRAIT OF A NUDE. (10" X 8")  
 
142. CONTEMPORARY ITALIAN FRUITWOOD 

3-SHELF VITRINE WITH INLAY AND 
GILT ADORNMENTS. (60" TALL).  

 
143. LAWYER'S 6-SECTION OAK 

BOOKCASE.  
 
144. (3) WORLD WAR II GERMAN 

CIVILIAN GAS MASKS.  
 
145. STERLING SILVER LIDDED GLASS 

JAR AND 3 FLATWARE ITEMS.  
 
146. SMALL GROUP OF STERLING SILVER 

COSTUME JEWELRY INCL. TIFFANY.  
 
147. (2) ELGIN WRISTWATCHES. (NEED 

REPAIR).  
 
148. PEACE SILVER DOLLAR, ASSTD. 

SILVER HALF DOLLARS AND DIMES.  
 
149. GROUP OF WWII EPHEMERA INCL. 

PHOTOGRAPHS AND MAPS.  
 
150. GROUP OF VINTAGE LAPEL & HAT 

PINS AND ASSTD. BUCKLES.  

151. CHINESE SILK EMBROIDERED BABY 
CARRIER. LATE 19TH / EARLY 
20TH C. WITH 64" STRAPS.  

 
152. 19TH C. MAHOGANY FRAMED OVAL 

MIRROR WITH EAGLE CREST.  
 
153. ROYAL "TOUCH CONTROL" 

TYPEWRITER.  
 
154. MAHOGANY 2-DRAWER MARBLE TOP 

BOMBE CHEST WITH PAINTED FRONT  
 
155. CONTEMPORARY CORNER CABINET 

WITH 3 SHELVES AND 2 DOORS.  
 
156. ROGERS BROS. "ADORATION" 

SILVER PLATED FLATWARE AND 
ASSTD. SPOONS WITH CASKET.  

 
157. MID 19TH C. AMERICAN 

HEPPLEWHITE FRUITWOOD 4-DRAWER 
CHEST.  

 
158. GROUP OF PAPER EPHEMERA INCL. 

SCRAP BOOKS, SHEET MUSIC.  
 
159. (4) BOXES OF COMICS.  
 
160. (7) ASSTD. WWII AND OTHER 

HELMETS.  
 
161. COLLECTION OF STAMP ALBUMS.  
 
162. (2) BOXES OF COMICS.  
 
163. (3) TURNING BEAR MASON ALKYD 

AND OIL PAINTINGS. ELIZABETH 
PASS, CLEARWATER FALLS & 
SUPPORT. (20" X 16").  

 
164. CONTEMPORARY ORIENTAL STYLE 

FRAMED MIRROR.  
 
165. (3) LLADRO PORCELAIN FIGURES. 

GIRL WITH GEESE, GIRL WITH 
FLOWER POT AND NEW DOLL HOUSE.  

 
166. (7) HUMMEL PORCELAIN FIGURES.  
 
167. ART NOUVEAU BRONZE FIGURAL 

CLOCK. (CLOCK INCOMPLETE). 
(12" TALL).  

 
168. CHINESE PORCELAIN TALL VASE. 

RED 4-CHARACTER MARK. 
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INSCRIBED, WITH SEAL. (12" 
TALL).  

 
169. GERMAN PORCELAIN LIDDED 

CANISTER AND 2 PITCHERS.  
 
170. CRUET SET, DECANTER AND 2 

BRASS AND GLASS VESSELS.  
 
171. CONTEMPORARY 6-DRAWER LINGERIE 

CHEST.  
 
172. CONTEMPORARY 4-DOOR DROP FRONT 

SECRETAIRE.  
 
173. 1940S WALNUT FRAMED FEDERAL 

STYLE MIRROR.  
 
174. MAHOGANY 4-DRAWER TALL CHEST 

WITH SHELL FORM HANDLES.  
 
175. (8) ASSTD. STAMP ALBUMS INCL. 

FIRST DAY COVERS.  
 
176. (4) BOXES OF COMICS.  
 
177. (3) BOXES OF STAMPS AND POSTAL 

COVERS.  
 
178. (2) SHELVES OF HALLMARK KEEP 

SAKE ORNAMENTS.  
 
179. EARLY 20TH C. LIMOGES 9-PC 

DRESSER SET.  
 
180. BELLEEK PORCELAIN PARTIAL 

LUNCHEON SET. REG. 0857. (16 
PCS).  

 
181. 1930S CONTINENTAL STYLE PARLOR 

CHAIR.  
 
182. COPELAND SPODE CHELSEA WICKER 

PORCELAIN DINNER SERVICE.  
 
183. CHIPPENDALE STYLE MAHOGANY 

DINING TABLE WITH 6 CHAIRS AND 
2 LEAVES.  

 
184. CARVED MAHOGANY FRAMED MIRROR.  
 
185. FRAMED OIL ON CANVAS, AUTUMN 

RIVER LANDSCAPE, SIGNED LOWER 
RIGHT. (24" X 36").  

 

186. PROVINCIAL STYLE WALNUT 4-PC 
BEDROOM SET. 9-DRAWER DRESSER 
WITH MIRROR, 5-DRAWER CHEST 
AND A PAIR OF NIGHTSTANDS.  

 
187. COLLECTION OF ASSTD. BLACK AND 

WHITE PHOTOGRAPHS.  
 
188. GILT FRAMED OIL ON BOARD, 

TITLED "THURSDAY MORN" VERSO. 
(18" X 12").  

 
189. 1940S TAPESTRY UPHOLSTERED 

SETTEE.  
 
190. CONTEMPORARY ARTISAN FRAMED 

MIRROR.  
 
191. CONTINENTAL STYLE DECORATIVE 

GILT FRAMED MIRROR.  
 
192. FRUITWOOD 4-DRAWER BEDROOM 

CHEST.  
 
193. BIRKS REGENCY SILVER PLATED 

FLATWARE.  
 
194. FRAMED OIL ON BOARD, COUNTRY 

LANDSCAPE WITH HOUSES, 
INITIALED LOWER RIGHT, DATED 
1926. (12" X 18").  

 
195. AFTER REMINGTON, BRONZE 

SCULPTURE, POLO PLAYERS. ON 
GREEN MARBLE BASE. (21" X 24" 
X 16").  

 
196. 1930S DROP CRYSTAL 12-LIGHT 

CHANDELIER.  
 
197. LIMOGES PARTIAL TEA SET AND 

ASSTD. PLATTERS.  
 
198. (4) MEDIEVAL STYLE WEAPONS AND 

A BREASTPLATE.  
 
199. FRAMED OIL ON CANVAS, WINTER 

LANDSCAPE, INITIALED LOWER 
LEFT. (24" X 36").  

 
200. ALBE FURNITURE 7-DRAWER 

GENTLEMEN'S CHEST.  
 
201. LADIES' FUR JACKET AND A WRAP.  
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202. GROUP OF POSTAL COMMEMORATIVE 
SOCIETY FIRST DAY COVERS AND 
STAMP / COIN SETS.  

 
203. ROGER BROS. "FLAIR" SILVER 

PLATED FLATWARE IN CASKET.  
 
204. LADIES' FUR WRAP.  
 
205. CH. PILLIVUYT PORCELAIN DINNER 

SERVICE. MEDAILLE D'OR PARIS 
EXP. 1867. MONOGRAMMED. 62 
PIECES.  

 
206. CONTEMPORARY KNOTTED PINE 

DINING TABLE WITH 2 LEAVES AND 
8 CHAIRS.  

 
207. LAWYERS' 6-SECTION OAK 

STACKING BOOKCASE.  
 
208. GILT FRAMED OIL ON BOARD, 

WOODLAND STREAM, SIGNED LOWER 
RIGHT. (19" X 13").  

 
209. GROUP OF VINTAGE PAINTED METAL 

AND WOOD STORE SIGNS.  
 
210. CHINESE CELADON GLAZE BOWL ON 

THREE FEET. (4 1/2" X 5").  
 
211. YIXING CLAY TEAPOT. 6-

CHARACTER MARK. (3" X 7").  
 
212. CHINESE PORCELAIN 3-HANDLED. 

(6 3/4" TALL).  
 
213. (3) ROYAL DOULTON PORCELAIN 

FIGURES; EVENTIDE, THE BALLOON 
MAN, BIDDY PENNYFARTHING.  

 
214. (2) ROYAL DOULTON LARGE 

CHARACTER MUGS.  
 
215. CHINESE PORCELAIN POLYCHROME 

LIDDED JAR. SINGLE CHARACTER 
MARK. (5 1/4" X 6").  

 
216. YIXING POTTERY TEAPOT. 4-

CHARACTER MARK. (3 1/2" X 5 
1/4").  

 
217. SILVER PLATED SPOONS AND FORKS 

IN BOX AND ASSTD. FLATWARE.  
 

218. SHELF OF ORIENTAL PORCELAIN 
INCL. CHINESE FAMILLE ROSE.  

 
219. SHELF OF GERMAN PORCELAIN 

RETICULATED DISHES AND CUP & 
SAUCER SETS.  

 
220. (4) DANISH PORCELAIN FIGURES 

INCL. BING & GRONDAHL, BIRDS.  
 
221. LLADRO PORCELAIN FIGURE, LADY 

WITH GEESE. (12" TALL).  
 
222. SHELF OF CHINA INCL. BELLEEK, 

ENGLISH NUT DISHES.  
 
223. GILT FRAMED OIL ON CANVAS, 

AUTUMN RIVER LANDSCAPE. (13" X 
22").  

 
224. HAND KNOTTED TABRIZ RUG. 

FLORAL MEDALLION AND DECOR. 
(6.5' X 4').  

 
225. ORIENTAL MOTHER-OF-PEARL INLAY 

LACQUERED TRAY AND A SCREEN 
STAND.  

 
226. MID 19TH C. AMERICAN 4-DRAWER 

DROP FRONT CHEST.  
 
227. FRAMED OIL ON CANVAS, SEATED 

INDIAN WOMAN, WITH HER SUITOR 
IN A CANOE. SIGNED. (30" X 
24").  

 
228. GROUP OF CUT GLASS STEMWARE.  
 
229. 1930S MAHOGANY 5-DRAWER CHEST.  
 
230. ONG BOON KONG, PEN & INK ON 

PAPER, ELEPHANTS, SIGNED, WITH 
SEAL. (14" X 20.5").  

 
231. (2) VINTAGE TYPEWRITERS. 

SMITH-CORONA & ROYAL.  
 
232. (4) BOXES OF COMICS.  
 
233. FRAMED LEADED GLASS WINDOW.  
 
234. (4) SILVER PLATED TRAYS AND A 

DISH.  
 
235. CONTEMPORARY ORIENTAL STYLE 3-

DRAWER, OPEN WORK TALL HUTCH  
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236. (2) CARVED WOOD OPEN WORK 
PANELS.  

 
237. CONTEMPORARY MAHOGANY DISPLAY 

CABINET.  
 
238. LENOX MONTCLAIR PORCELAIN 

DINNER SERVICE. (60 PCS).  
 
239. CONTEMPORARY MAHOGANY DINING 

TABLE WITH 2 LEAVES AND 8 
UPHOLSTERED CHAIRS.  

 
240. FRAMED ARTIST PROOF CANVAS 

PRINT, STILL LIFE, BOWL WITH 
FRUIT. SIGNED, AP 1/25. (30" X 
30").  

 
241. GROUP OF VINTAGE LIFE 

MAGAZINES.  
 
242. GROUP OF STAMPS AND POSTAL 

COVERS.  
 
243. (2) VINTAGE FELT DOLLS.  
 
244. GROUP OF DINKEY MILITARY DIE 

CAST VEHICLES.  
 
245. LUIGI SALSEDO MANDOLIN, 1894.  
 
246. BOX OF MARK KLAUS MAGIC 

MEMORIES CHRISTMAS ORNAMENTS.  
 
247. VINTAGE PLAYSAX TOY INSTRUMENT 

AND REUGE MUSIC BOX.  
 
248. GROUP OF VINTAGE DOLLS.  
 
249. GROUP OF ERTL FORCE ONE DIE 

CAST MODELS IN ORIGINAL 
BLISTER PAKS.  

 
250. GROUP OF VINTAGE TOBACCO SILK 

AND MINIATURE RUGS.  
 
251. VINTAGE MODEL AIRPLANE, CIRCA 

1930.  
 
252. BOX OF MODEL CARS AND 

AIRPLANES.  
 
253. GROUP OF VICTORIAN SCRAPS AND 

EPHEMERA.  
 

254. GROUP OF VINTAGE TOBACCO SILK 
AND FELT WORLD FLAGS.  

 
255. MODEL 1883 GATLING TOY GUN. 

MINT IN BOX.  
 
256. GROUP OF ERTL FORCE ONE DIE 

CAST MODEL FIGHTER PLANES IN 
ORIGINAL BLISTER PACKS.  

 
257. (4) 1999 BEATLES YELLOW 

SUBMARINE ACTION FIGURES IN 
ORIGINAL PACKAGING.  

 
258. GROUP OF VINTAGE DOLLS.  
 
259. WEST GERMAN PORCELAIN DINNER 

SERVICE, "MONIKA". (3 SHELVES)  
 
260. CIRCA 1920S MAHOGANY PEDESTAL 

DINING TABLE WITH 4 LEAVES AND 
(6) PERIOD MAHOGANY 
UPHOLSTERED CHAIRS.  

 
261. GROUP OF NAME BRAND AND 

COSTUME JEWELRY.  
 
262. (3) BOXES OF COSTUME JEWELRY.  
 
263. GROUP OF NAME BRAND AND 

COSTUME JEWELRY.  
 
264. SMALL GROUP OF COSTUME 

JEWELRY.  
 
265. GROUP OF NAME BRAND AND 

COSTUME JEWELRY.  
 
266. GROUP OF MEXICAN STERLING AND 

COSTUME JEWELRY.  
 
267. (5) TRAYS OF COSTUME JEWELRY.  
 
268. 14K YELLOW GOLD NECKLACE WITH 

14K AND CAMEO PENDANT. (9.4 
GRAMS TOTAL).  

 
269. 18K YELLOW GOLD BAND.  
 
270. 18K YELLOW GOLD CHAIN WITH 18K 

CROSS PENDANT. (6.9 GRAMS 
TOTAL).  

 
271. 10K GOLD 1952 CLASS RING. (3.7 

GRAMS).  
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272. 14K YELLOW GOLD MENORAH 
PENDANT. (3.9 GRAMS).  

 
273. 10K WHITE GOLD RING WITH 3-

PEARL RING.  
 
274. 14K YELLOW GOLD CHAIN WITH 14K 

STAR FISH PENDANT.  
 
275. 14K YELLOW GOLD AND GREEN HARD 

STONE BEAD NECKLACE. (31.5" 
LONG).  

 
276. 10K YELLOW GOLD RING WITH 2 

FACETED BLUE STONES. (5.2 
GRAMS TOTAL).  

 
277. (3) 14K GOLD PENDANTS, 10K & 

9K CAMEOS, 10K RING AND 
PENDANT.  

 
278. (3) 14K YELLOW GOLD CHAINS. 

(5.1 GRAMS).  
 
279. 14K YELLOW AND WHITE GOLD 

BAND. (6.6 GRAMS).  
 
280. 14K YELLOW GOLD CHAIN WITH 14K 

YELLOW AND WHITE GOLD CROSS 
PENDANT. (11 GRAMS).  

 
281. PEARL NECKLACE WITH 14K CLASP, 

3 ACCENT DIAMONDS AND 6 BLUE 
STONES. (25 GRAMS).  

 
282. YELLOW GOLD RING WITH 6 RED 

STONES AND A PEARL. (5.5 
GRAMS, TESTS 14K).  

 
283. HAMILTON 14K WRISTWATCH WITH 

DIAMOND ACCENTS AND (5) ASSTD. 
WRISTWATCHES.  

 
284. (3) 14K GOLD RINGS WITH 

STONES. (7.2 GRAMS TOTAL).  
 
285. (2) 14K YELLOW AND WHITE GOLD 

RINGS WITH CLEAR STONES. (10.2 
GRAMS).  

 
286. GROUP OF 10K YELLOW GOLD 

JEWELRY INCL. 5 RINGS, 3 PINS, 
PENDANT AND A PAIR OF 
EARRINGS. (30.1 GRAMS TOTAL).  

 

287. (3) PAIRS OF 14K YELLOW GOLD 
EARRINGS WITH STONES.  

 
288. (6) JUDITH RIPKA STERLING 

COLLECTION JEWELRY ITEMS.  
 
289. SHELF OF COSTUME JEWELRY.  
 
290. BOX OF COSTUME JEWELRY.  
 
291. (2) BOXES OF COSTUME JEWELRY.  
 
292. (2) BOXES OF COSTUME JEWELRY 

INCL. A JEWELRY BOX.  
 
293. SMALL GROUP OF COSTUME 

JEWELRY.  
 
294. (2) LADIES' LEATHER HAND BAGS. 

MAKOWSKY & TIGNANELLO.  
 
295. LADIES' FUR WRAP.  
 
296. COLLECTION OF VINTAGE THIMBLES  
 
297. GROUP OF VINTAGE CHRISTMAS 

ORNAMENTS.  
 
298. LIMOGES LIMITED EDITION GOLD, 

ENAMELED AND JEWELED EASTER 
EGG.  

 
299. (2) WHITE PORCELAIN GUAN YIN 

FIGURES AND AN IMARI STYLE 
LIDDED BOWL.  

 
300. (2) CHINESE CARVED STONE SEAL 

/ STAMPS. (7.5" TALL).  
 
301. ORIENTAL BRONZE LIDDED CENSER 

AND (3) HARD STONE PLANTS.  
 
302. (3) SWISS FIGURAL MUSIC BOXES 

INCL. CELLIST, PIPE.  
 
303. ALBUM WITH 100 OIL PAINTINGS 

ON PAPER BY EDWARD WOLVERTON. 
CALIFORNIA SHORELINE. SIGNED.  

 
304. (8) JAPANESE HAND PAINTED 

DESSERT PLATES. (7 1/4" DIA).  
 
305. (2) BOXES OF VINTAGE MARBLES.  
 
306. (12) FROSTED GLASS CHRISTMAS 

STEMWARE GOBLETS.  
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307. 1920S CONTINENTAL BURL WALNUT 
AND MARBLE TOP BUFFET DEUX 
CORPS.  

 
308. GROUP OF ASSTD. BARBIE DOLLS.  
 
309. ORIENTAL LACQUERED AND PAINTED 

6-PANEL REVERSIBLE SCREEN.  
 
310. GROUP OF VINTAGE LIFE 

MAGAZINES.  
 
311. GROUP OF FRAMED ARTWORK INCL. 

YOSEMITE PHOTOGRAPHS. (10).  
 
312. CIRCULAR CENTER TABLE WITH SEA 

SHELL DECORATION AND 
ENGINEERED STONE TOP.  

 
313. PAINTED OAK GLASS FRONT CHINA 

CABINET.  
 
314. (2) MAKOWSKY LEATHER HAND BAGS  
 
315. HAND PAINTED POLYCHROME DOUBLE 

MASK ON STAND.  
 
316. CONTEMPORARY OAK 9-DRAWER 

DRESSER WITH TRAVERTINE TOP.  
 
317. ETHAN ALLEN BLONDE OAK 

CIRCULAR SIDE TABLE.  
 
318. OAK BOW FRONT 4-SHELF DISPLAY 

CABINET.  
 
319. GROUP OF VINTAGE VANNA WHITE 

DOLLS IN ORIGINAL BOXES.  
 
320. GROUP OF VINTAGE TOYS AND 

COLLECTIBLES INCL. STAR WARS 
PHONE TALKING MICHAEL JORDAN.  

 
321. UPHOLSTERED WING BACK CHAIR.  
 
322. FLOYD BING HAND COLORED 

LITHOGRAPH, QUEEN CITY, 
126/300. SIGNED. (14" X 19").  

 
323. FRAMED BEVELED MIRROR.  
 
324. BAVARIAN PORCELAIN LUNCHEON 

SERVICE.  
 
325. WYNWOOD CONTEMPORARY 9-DRAWER 

DRESSER.  

326. JAPANESE FLOOR STANDING LAMP.  
 
327. SILVER PLATED 6-PC COFFEE AND 

TEA SERVICE.  
 
328. CHINESE ELM WOOD 3-DRAWER LOW 

TABLE.  
 
329. ROYAL GALLERY "JESSICA" WHITE 

PORCELAIN DINNER SERVICE.  
 
330. CONTEMPORARY OAK, LIGHTED 

DISPLAY CABINET.  
 
331. PAIR OF MID 20TH C. MAHOGANY 

OCCASIONAL TABLES.  
 
332. QUEEN SIZE MAHOGANY SLEIGH 

BED.  
 
333. MID 20TH C. PAINTED 4-SECTION 

LAWYER'S BOOKCASE. BASE MARKED 
GLOBE WERNICKE.  

 
334. BETTY BARSHA CHARCOAL DRAWING, 

"WRECKAGE #5", FRAMED. 
(APPROX. 19" X 25").  

 
335. WALNUT 4-DOOR CORNER CABINET.  
 
336. ORIENTAL STYLE PAINTED FRAMED 

MIRROR.  
 
337. VINTAGE REMINGTON "REMETTE" 

TYPEWRITER WITH CASE.  
 
338. PERMACRAFT 1930S 4-DRAWER LOW 

CHEST.  
 
339. ORIENTAL 4-PANEL FOLDING 

SCREEN.  
 
340. OIL PAINTING ON PAPER, BUST OF 

A MAN. (24" X 18").  
 
341. GROUP OF DISNEY COLLECTIBLES.  
 
342. (5) SHELVES OF MILITARY AND 

OTHER BOOKS.  
 
343. (4) SHELVES OF MILITARY AND 

OTHER BOOKS.  
 
344. BRASS AND CERAMIC 8-LIGHT 

CHANDELIER.  
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345. GROUP OF ASSTD. FINE CHINA AND 
PORCELAIN.  

 
346. GILT WOOD NEOCLASSICAL STYLE 

TRIPTYCH MIRROR.  
 
347. LIBBY & JACOBS LADIES' FUR 

WRAP.  
 
348. KROEHLER MID 20TH C. 2-PC 

BEDROOM SET; 6-DRAWER DRESSER 
WITH MIRROR AND 4-DRAWER 
CHEST.  

 
349. VINTAGE LADIES' HAND MADE LACE 

DRESS.  
 
350. CONTEMPORARY DISPLAY CABINET.  
 
351. PAIR OF CONTEMPORARY METAL 

TABLE LAMPS.  
 
352. CUSTOM MAHOGANY 3-DRAWER 

BEDROOM CHEST.  
 
353. ARABESQUE STYLE TEXTILE WALL 

HANGING. (APPROX. 60" X 53").  
 
354. COUNTRY PINE SINGLE DOOR 

KITCHEN CABINET.  
 
355. PAIR OF FRAMED LIMITED EDITION 

CONTINENTAL ETCHINGS.  
 
356. CIRCA 1900 MAHOGANY BOOKCASE 

CABINET WITH 4 DOORS, 3 DRAWER 
AND A DROP FRONT WRITING 
SURFACE.  

 
357. SHELF OF ASSTD. DOLLS.  
 
358. SHELF OF ENAMELED AND OTHER 

ARTWORK.  
 
359. SHELF OF COOKWARE POTS AND 

PANS.  
 
360. SHELF OF FABRIC BOLTS. 

(PARTIAL).  
 
361. OAK ARTS AND CRAFTS ROCKING 

ARMCHAIR.  
 
362. AMERICAN DREW CONTEMPORARY 

MAHOGANY 9-DRAWER PHILADELPHIA 
HIGH BOY.  

363. FLAT WEAVE RUG. (8'2" X 5'4").  
 
364. SUSAN VENABLE (AMERICAN, 20TH 

CENTURY), RECTANGULAR TWISTED 
COPPER AND PURPLE WIRE RELIEF 
SUITE WITH AN ABSTRACT 
ENCAUSTIC PAINTING IN DEEP 
BLUES, PURPLES AND GREENS. 
1992. (WIRE SCULPTURE: 60" X 
60" X 6", PAINTING: 60" X 60" 
X 4").  

 
365. 1940S MAHOGANY SIDEBOARD.  
 
366. PERSIAN HAND KNOTTED FLORAL 

WOOL RUG. (12'7" X 9'9").  
 
367. PAUL DE TILDY OIL ON CANVAS, 

ABSTRACT. OPEN SHELF WITH A 
CRACK. SIGNED VERSO. (47" X 
79"). FRAMED.  

 
368. ORIENTAL HAND KNOTTED WOOL RUG 

WITH ROSE COLORED FIELD. 
(APPROX. 9.5' X 6.5').  

 
369. EARLY 20TH C. KOREAN TALL 

CHEST. (66" X 40" X 17 1/2").  
 
370. (2) VINTAGE OAK FRAMED 

TRIPTYCH MIRRORS.  
 
371. 1940S OAK MIRRORED DRESSING 

CHEST.  
 
372. (3) DECANTER FORM PORCELAIN 

FIGURES.  
 
373. 1930S OAK ICE BOX.  
 
374. PAIR OF CONTEMPORARY ORIENTAL 

LOW CABINETS.  
 
375. (11) BOTTLES OF RED WINE.  
 
376. (2) SHELVES OF HALLMARK 

COLLECTIBLES.  
 
377. SHELF OF ASSTD. GERMAN BEER 

STEINS.  
 
378. (2) SHELVES OF HALLMARK 

COLLECTIBLES.  
 
379. SHELF OF ASSTD. DOLLS IN 

BOXES.  
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380. SHELF OF DIE CAST MODEL CARS.  
 
381. SHELF OF DECORATIVE ITEMS 

INCL. TERRA COTTA URN, MASK, 
SEA SHELL.  

 
382. SHELF OF DECORATIVE ITEMS.  
 
383. (12) BOTTLES OF BELLEROSE 

VINEYARD 1979 CABERNET.  
 
384. SHELF OF KNICK KNACKS AND 

COLLECTIBLES.  
 
385. SHELF OF COSMETICS.  
 
386. (2) SHELVES OF HALLMARK 

GALLERIES DIE CAST VEHICLES IN 
ORIGINAL BOXES.  

 
387. SHELF OF HAND PAINTED AND 

OTHER GLASSWARE.  
 
388. SHELF OF VINTAGE RADIO TUBES 

AND A SILVERTONE RADIO.  
 
389. SHELF OF MINOLTA AND NIKON 

CAMERAS AND ASSTD. LENSES.  
 
390. SHELF OF 1975 REVOLUTIONARY 

FIGURES, "MEN OF 76", IN 
BLISTER PACKS.  

 
391. (2) SHELVES OF HALLMARK 

KEEPSAKE ORNAMENTS.  
 
392. SHELF OF BASEBALL CARDS.  
 
393. (12) BOTTLES OF ASSTD. RED 

WINE.  
 
394. SHELF OF 1975 REVOLUTIONARY 

FIGURES, "MEN OF 76", IN 
BLISTER PACKS.  

 
395. SHELF OF BREYER HORSE 

MINIATURE FIGURES.  
 
396. SHELF OF CHRISTMAS DECORATIONS 

INCL. THE POLAR EXPRESS IN 
ORIGINAL BOXES.  

 
397. SHELF OF ORIENTAL FIGURES AND 

DECORATIVE ITEMS.  
 
398. SHELF OF ASSTD. KNIVES.  

399. SHELF OF FINE CHINA.  
 
400. (12) BOTTLES OF RED WINE.  
 
401. SHELF OF ASSTD. DOLLS.  
 
402. SHELF OF CARNIVAL AND 

DEPRESSION GLASS.  
 
403. SHELF OF "THE SARAH" PLAIN AND 

TALE COLLECTION HOUSES IN 
BOXES.  

 
404. (2) SHELVES OF JUST THE RIGHT 

SHOE COLLECTIBLES.  
 
405. LARGE SHELF OF SILVER PLATED 

ITEMS INCL. PLATTER, TRAYS, 
HOLLOW WARE.  

 
406. SHELF OF COLLECTIBLES INCL. 

FLAT IRON, STONE BEER BOTTLES.  
 
407. SHELF OF BREYER HORSES AND 

ASSTD. ITEMS.  
 
408. SHELF OF HALLMARK KEEPSAKE 

CHRISTMAS ORNAMENTS IN BOXES.  
 
409. (12) BOTTLES OF ASSTD. RED 

WINE.  
 
410. SHELF OF KALEIDOSCOPES, WHEELS 

AND STANDS.  
 
411. SHELF OF VINTAGE METALWARE.  
 
412. SHELF OF KITCHENWARE.  
 
413. (2) VINTAGE BUDWEISER HANGING 

LIGHTS.  
 
414. SHELF OF HOLIDAY COLLECTIBLES.  
 
415. SHELF OF DOLL HOUSE FURNITURE.  
 
416. SHELF OF DECORATIVE TRIBAL 

MASKS AND DECORATIONS.  
 
417. SHELF OF FIGURINES AND BELLS.  
 
418. SHELF OF ASSTD. PLAYING CARDS 

AND SMOKING PIPES.  
 
419. SHELF OF SHIRLEY TEMPLE DRESS 

UP DOLL OUTFITS IN BOXES.  
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420. (6) SOLIDO LIMITED EDITION 
MODEL TANKS IN BOXES.  

 
421. SHELF OF PAINTED METAL AND 

OTHER FIGURES.  
 
422. SHELF OF CARTOON COLLECTIBLES.  
 
423. SHELF OF (9) COLLECTIBLE DOLLS 

INCL. EFFANBEE & ENCHANTED.  
 
424. (2) SHELVES OF THOMAS KINKADE 

MODEL COTTAGES.  
 
425. SHELF OF MID 20TH C. 

COLLECTIBLES INCL. COOLER, 
RADIO, RECORD PLAYER.  

 
426. SHELF OF VINTAGE DOLLS AND A 

TEDDY BEAR.  
 
427. SHELF OF FINE CHINA.  
 
428. SHELF OF MID 20TH C. POTTERY 

AND GLASS.  
 
429. SHELF OF ASSTD. FIGURINES.  
 
430. SHELF OF VINTAGE TOYS INCL. G. 

I. JOE ACCESSORY PACKS.  
 
431. SHELF OF VINTAGE COLLECTIBLES 

INCL. CLARINET. (DAMAGED).  
 
432. SHELF OF ASSTD. SPORTS TRADING 

CARDS.  
 
433. (2) ANNIVERSARY CLOCKS AND A 

MANTEL CLOCK.  
 
434. SHELF OF DISNEY COLLECTIBLES.  
 
435. SHELF OF MINOLTA AND NIKON 

CAMERA AND A MINI TRIPOD.  
 
436. SHELF OF GERMAN BEER STEINS.  
 
437. (2) SHELVES OF JUST THE RIGHT 

SHOE COLLECTIBLES.  
 
438. SHELF OF ASSTD. FINE CHINA.  
 
439. (3) LARGE DECORATIVE FRAMED 

ARTWORK INCL. SIGNED STILL 
LIFE, PEACHES IN A BOWL.  

 

440. PLEXIGLAS DISPLAY SHELF.  
 
441. VINTAGE GESSELIN PRAM.  
 
442. CONTEMPORARY LIFT TOP WINDOW 

BENCH.  
 
443. BOX OF CHRISTMAS WRAPPING 

PAPER AND ACCESSORIES.  
 
444. PAIR OF CONTEMPORARY KITCHEN 

ROLLING WORK TABLES.  
 
445. OAK OPEN 4-SHELF KITCHEN UNIT.  
 
446. SHELF OF COOKWARE.  
 
447. SHELF OF LADIES' VINTAGE HATS, 

WRAPS AND OTHER APPAREL.  
 
448. (4) ERTL FARM & COUNTRY 

BUILDING SETS IN BOXES.  
 
449. (2) SHELVES OF HOLIDAY RIBBONS 

IN CONTAINERS.  
 
450. SHELF OF DECORATIVE METALWARE.  
 
451. (4) BOXES OF VINTAGE SEWING 

PATTERNS AND BUTTONS.  
 
452. TECHNIQUE STEAM COOKER AND A 

POWER AIR FRYER. (UNUSED).  
 
453. SHELF OF BARBIE DOLLS IN 

BOXES. (10).  
 
454. (2) SHELVES OF LADIES' SILK 

SCARVES AND HANDKERCHIEFS.  
 
455. FOOT SPA.  
 
456. SHELF OF COSMETICS AND 

ACCESSORIES.  
 
457. SHELF OF LADIES' BAGS AND 

TOTES.  
 
458. (2) SHELVES OF COOKWARE.  
 
459. COMFORTER AND ASSTD. LINENS.  
 
460. (2) SHELVES OF TABLEWARE INCL. 

DANSK.  
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461. GROUP OF (4) MADAME ALEXANDER 
AND EFFANBEE DOLLS.  

 
462. (2) SHELVES OF VINTAGE AND 

OTHER LINENS.  
 
463. SHELF OF LADIES' CLOTHING. 

(UNUSED).  
 
464. SHELF OF COOKWARE.  
 
465. SHELF OF CHRISTMAS DECORATIONS 

AND RADIOS.  
 
466. SHELF OF LADIES' CLOTHING AND 

APPAREL IN PACKAGES.  
 
467. HAND WOVEN VINTAGE BED SPREAD.  
 
468. (2) SHELVES OF CANDLES IN 

BOXES.  
 
469. SHELF OF COLLECTOR DOLLS IN 

BOXES.  
 
470. (2) SHELVES OF HOUSEHOLD ITEMS  
 
471. (2) MODEL RAILROAD BUILDINGS.  
 
472. JAPANESE HAND PAINTED 

PORCELAIN DINNER SERVICE.  
 
473. OAK DINING TABLE WITH 2 LEAVES 

AND 6 SPINDLE BACK CHAIRS.  
 
474. CONTEMPORARY PINE 4-DRAWER, 2-

DOOR TALL CHEST.  
 
475. FRAMED PASTEL ON PAPER, "BEER 

WAGON". (12.5" X 20.5").  
 
476. OAK BOW FRONT DISPLAY CABINET.  
 
477. GROUP OF VINTAGE AND 

DECORATIVE ART INCL. SIGNED 
OILS ON CANVAS, ETCHINGS. (8).  

 
478. (2) HAND KNOTTED ORIENTAL 

RUGS. (7' X 3.5' & 4' X 3').  
 
479. CONTEMPORARY GLASS FRONT 

DISPLAY CABINET.  
 
480. (4) ORIENTAL DECORATIVE WALL 

PANELS.  
 

481. TIFFANY STYLE HANGING LIGHT 
FIXTURE.  

 
482. FRENCH FRUITWOOD AND MARBLE 

TOP SIDEBOARD.  
 
483. CARVED FRAMED MIRROR.  
 
484. NORITAKE KELTCRAFT PURSUIT 

PORCELAIN DINNER SERVICE. (44 
PCS).  

 
485. JACOBIAN DRAW LEAF DINING 

TABLE WITH 6 CHAIRS.  
 
486. FRAMED GERMAN DIPTYCH 

ENGRAVING, "THE SEASONS".  
 
487. CONTEMPORARY KNOTTED PINE 3-PC 

BEDROOM SET; 7-DRAWER DRESSER, 
5-DRAWER CHEST AND NIGHTSTAND.  

 
488. MODERNIST LITHOGRAPH ON PAPER. 

LANDSCAPE WITH WARM SEPIA 
TONES. SIGNED. (29 1/4" X 29 
1/4"). FRAMED.  

 
489. EARLY 20TH C. MARBLE TOP 

OCCASIONAL TABLE.  
 
490. (2) HAND WOVEN BASKETS.  
 
491. 1930S OAK 2-DOOR SINGLE DRAWER 

CHEST.  
 
492. GEORGIAN STYLE MAHOGANY DROP 

FRONT BUREAU / BOOKCASE.  
 
493. GROUP OF DECORATIVE ARTWORK. 

(9).  
 
494. CONTEMPORARY MISSION STYLE 

GENTLEMEN'S CHEST.  
 
495. ED (EDWARD) MOSES (AMERICAN, 

20TH CENTURY), LITHOGRAPH ON 
RICE PAPER, 1972. ABSTRACT IN 
RED LINES. SIGNED IN PENCIL E 
MS 72M, MARKED A.P. LABELED 
VERSO. MOUNTED AND FRAMED. 
(APPROX. 24" X 28 1/2").  

 
496. VINTAGE LAMB'S WOOL LADIES' 

COAT.  
 
497. GROUP OF LADIES' CLOTHING.  
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498. GROUP OF LADIES' CLOTHING.  
 
499. GROUP OF VINTAGE SQUARE 

DANCING DRESSES.  
 
500. (2) LADIES' VINTAGE LEATHER 

COATS.  
 
501. GROUP OF LADIES' CLOTHING WITH 

ORIGINAL TAGS.  
 
502. GROUP OF LADIES' CLOTHING WITH 

ORIGINAL TAGS.  
 
503. CONTEMPORARY UPHOLSTERED 

ARMCHAIR.  
 
504. (2) CASKETS WITH SILVER PLATED 

FLATWARE.  
 
505. EARLY 20TH C. OAK CIRCULAR 

TABLE WITH 4 SPINDLE BACK 
CHAIRS.  

 
506. SET OF (4) CONTEMPORARY 

LEATHER UPHOLSTERED ARMCHAIRS 
ON WHEELS.  

 
507. ROYAL WORCESTER "MIRAGE" 

PARTIAL DINNER SERVICE. (41 
PIECES).  

 
508. MAHOGANY 9-DRAWER DRESSER.  
 
509. GROUP OF ASSTD. ARTWORK AND 

WALL HANGINGS.  
 
510. GROUP OF FUR COLLARS AND A 

MUFF.  
 
511. PAIR OF CONTEMPORARY 3-DRAWER 

CHESTS.  
 
512. MACPHERSON 16" WESTERN LEATHER 

SADDLE.  
 
513. GROUP OF STAMPS AND POSTAL 

COVERS.  
 
514. GROUP OF (5) FRAMED PEN AND 

INK DRAWINGS.  
 
515. (3) DIE CAST MODEL CARS IN 

BOXES.  
 

516. CONTEMPORARY WOOL RUG. (10'10" 
X 8').  

 
517. WESTERN LEATHER SADDLE.  
 
518. SIMEX MKI SEXTANT WITH CASE.  
 
519. COLLECTION OF U.S. POSTAGE 

STAMPS.  
 
520. GROUP OF VINTAGE FISHING 

TACKLE, FLY ROD AND LONG BOW.  
 
521. GROUP OF VINTAGE TOY 

TELEPHONES INCL. MICKEY MOUSE, 
BEAR FONE II, IN ORIGINAL 
BOXES.  

 
522. 1996 CHEVROLET CORVETTE 

COLLECTOR'S EDITION 2-DOOR 
COUPE.  
VIN: 1G1YY22P2T5101851  
LICENSE: 3NVT213  
ODOMETER READING: 32831.  

 
523. PAIR OF ORIENTAL PANELS AND A 

PICTURE OF 2 GEISHAS.  
 
524. (3) BOXES OF COMICS.  
 
525. (4) FRAMED ENGRAVINGS INCL. 

KASIMIR.  
 
526. GROUP OF VINTAGE MILITARY 

HELMETS.  
 
527. (3) BOXES OF STAMPS AND POSTAL 

COVERS.  
 
528. (7) BOUND VOLUMES OF LIFE 

MAGAZINES, 1960S & 1970S.  
 
529. (3) BOXES OF RECORDS AND 8-

TRACK TAPES.  
 
530. (6) MARIAN YU DOLLS IN BOXES.  
 
531. GROUP OF ASSTD. ARTWORK.  
 
532. CONTEMPORARY MAHOGANY 

CONTINENTAL STYLE WARDROBE 
WITH 2 LOWER DRAWERS.  

 
533. LANE LEATHER UPHOLSTERED 

OFFICE CHAIR.  
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534. ED MOSES (AMERICAN, 20TH C), 
LITHOGRAPH ON RICE PAPER, 1972 
ABSTRACT IN GREY LINES. SIGNED 
E MS 72. MARKED AP. LABELED 
VERSO. MOUNTED AND FRAMED. 
(APPROX. 24" X 28 1/2").  

 
535. LANE MAHOGANY CHIPPENDALE 

STYLE CEDAR LINED BLANKET 
CHEST. CIRCA 1949.  

 
536. (5) SHELVES OF BOOKS.  
 
537. (5) SHELVES OF BOOKS.  
 
538. (5) SHELVES OF BOOKS.  
 
539. (5) SHELVES OF BOOKS.  
 
540. CONTEMPORARY 4-DOOR DISPLAY 

CABINET.  
 
541. SHELF OF ASSTD. FIGURINES.  
 
542. SHELF OF BRIAN BAKER DEJA VU 

COLLECTIBLES.  
 
543. GROUP OF DECORATIVE WALL 

HANGINGS.  
 
544. SHELF OF COMPOSITE FIGURES.  
 
545. SHELF OF ANTIQUE PEWTER WARE 

ITEMS.  
 
546. GROUP OF ASSTD. ARTWORK. (4).  
 
547. SHELF OF HUMMEL CHRISTMAS BELL 

ORNAMENTS.  
 
548. SHELF OF DECORATIVE ITEMS 

INCL. WALL SCONCES.  
 
549. GROUP OF ASSTD. ARTWORK. (3).  
 
550. (12) BOTTLES OF 1990S 

CALIFORNIA RED WINE.  
 
551. SHELF OF DECORATIVE GLASS 

ITEMS AND POTTERY CENTERPIECE 
BOWLS.  

 
552. SHELF OF ASSTD. GLASS AND 

CHINA.  
 

553. GROUP OF DECORATIVE ARTWORK 
AND WALL HANGINGS.  

 
554. SHELF OF FINE CHINA INCL. 

LIMOGES AND BAVARIAN ITEMS.  
 
555. SHELF OF SCHOOL LUNCH BOXES.  
 
556. SHELF OF AMBER & LEMON 

DEPRESSION GLASS ITEMS.  
 
557. GROUP OF ASSTD. ARTWORK. (13).  
 
558. (2) SHELVES OF "DICKSONVILLE" 

COLLECTIBLE LIGHTED HOUSES IN 
BOXES.  

 
559. SHELF OF DECORATIVE GLASSWARE 

ITEMS.  
 
560. SHELF OF CHINA AND GLASSWARE.  
 
561. GROUP OF FRAMED DECORATIVE 

PRINTS. (5).  
 
562. SHELF OF 1990S CALIFORNIA RED 

WINE. (11).  
 
563. SHELF OF ASSTD. TOYS.  
 
564. SHELF OF ASSTD. CUPS AND 

SAUCERS.  
 
565. SHELF OF ASSTD. FINE CHINA.  
 
566. GROUP OF FRAMED ARTWORK INCL. 

SIGNED WATERCOLORS, PRINTS. 
(APPROX. 10).  

 
567. SHELF OF GRANITE WINE COOLERS.  
 
568. SHELF OF TOYS AND LUNCH BOXES.  
 
569. SHELF OF COLLECTOR DOLLS IN 

BOXES, MARIAN YU DESIGNS. (6).  
 
570. GROUP OF DECORATIVE ARTWORK, 

PRINTS AND WALL HANGINGS. 
(APPROX. 24).  

 
571. (2) SHELVES OF HALLMARK 

KEEPSAKE ORNAMENTS.  
 
572. SHELF OF BARBIE COLLECTIBLES 

IN BOXES.  
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573. GROUP OF ASSTD. DECORATIVE ART 
AND PRINTS.  

 
574. AMERICAN OF MARTINSVILLE 2-

DRAWER NIGHTSTAND AND A FULL 
SIZE HEADBOARD.  

 
575. ORIENTAL STYLE WOOL PILE RUG. 

(11.5' X 8').  
 
576. OIL ON PAPER, 20TH CENTURY, 

LANDSCAPE WITH TREES. IMPASTO 
WITH GOLD HIGHLIGHTS. SIGNED 
LOWER RIGHT. MATTED AND 
FRAMED. (APPROX. 26 1/2" X 
40").  

 
577. CALIFORNIA KING SIZE PINE BED.  
 
578. MARTHA HUBERT, ACRYLIC ON 

CANVAS, NIGHT LIGHT, IN 
PLEXIGLAS FRAME. (APPROX. 40" 
X 56").  

 
579. MAHOGANY 4-POSTER CANOPY BED.  
 
580. KARASTAN WOOL RUG. INDIGO 

FIELD WITH FLORAL CENTER 
MEDALLION. (12' X 8.5').  

 
581. ABSTRACT PAPER COLLAGE WALL 

HANGING, FRAMED.  
 
582. 1950S LANE CEDAR LINED BLANKET 

CHEST.  
 
583. MID 20TH C. WALNUT SIDE TABLE.  
 
584. PAIR OF CONTEMPORARY 

UPHOLSTERED LOUNGE CHAIRS.  
 
585. KARASTAN WOOL RUG. (APPROX. 

12' X 8').  
 
586. CONTEMPORARY CIRCULAR 

OCCASIONAL TABLE.  
 
587. (2) CONTEMPORARY BAR STOOLS.  
 
588. OVERSIZE UPHOLSTERED ARMCHAIR 

AND OTTOMAN.  
 
589. SOUTHWOOD UPHOLSTERED SOFA 

WITH ACCENT PILLOWS.  
 

590. ORIENTAL PORCELAIN DINNER 
SERVICE.  

 
591. CONTEMPORARY GLASS TOP TABLE 

WITH 6 CHAIRS.  
 
592. CONTINENTAL 3-PC PARLOR SET; 

SOFA AND 2 ARMCHAIRS.  
 
593. LA-Z-BOY GREEN UPHOLSTERED 

RECLINER.  
 
594. MID 20TH C. CHERRY WOOD DINING 

TABLE WITH SCISSOR LEGS  
 
595. (2) GILT FIGURAL WALL PLAQUES.  
 
596. (8) BOXES OF CDS AND DVDS.  
 
597. CONTEMPORARY TIFFANY STYLE 

TABLE LAMP.  
 
598. CHROME AND GLASS 3-SHELF OPEN 

DISPLAY STAND.  
 
599. 1940S OAK SINGLE DRAWER DESK 

AND A PINE NIGHTSTAND.  
 
600. SANSUI CLASSIQUE AMP, TUNER, 

TAPE DECK AND A PAIR OF 
SPEAKERS.  

 
601. SAMSUNG PRO XPRESS MULTI- 

FUNCTION PRINTER. M3370FD.  
 
602. MANFROTTO AND VANGUARD TRIPODS 

AND A MONOPOD.  
 
603. (2) BOXES OF LASER DISCS.  
 
604. (9) BOXES OF RECORDS.  
 
605. ORION SHORT TUBE 90MM 

REFRACTOR TELESCOPE WITH 
TRIPOD.  

 
606. FOLDING 4-PANEL MESSAGE BOARD.  
 
607. MEADE LX200 EMC SCHMIDT- 

CASSEGRAIN TELESCOPE. (F/10 
D=264mm F=2500mm) WITH 
COMPUTER DRIVE SYSTEM, REMOTE. 
TRIPOD AND MEADE 10 X 50mm 
RIGHT ANGLE FINDER SCOPE.  
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608. PAIR OF ISS 125 WATT STEREO / 
GUITAR SPEAKERS.  

 
609. CELESTRON CO-80 TELESCOPE WITH 

TRIPOD.  
 
610. (3) MATTHEWS STUDIOS DOUBLE 

RISER CENTURY STANDS.  
 
611. SHARP 42" HDTV WITH REMOTE.  
 
612. MEADE SCHMIDT-CASSEGRAIN 

TELESCOPE (f/10 D=203.2mm 
F=2000mm) WITH MEADE 8 X 50 
VIEWFINDER AND MEADE QUARTZ 
DRIVE BASE.  

 
613. MEADE ETX-125 MAKSUTOV- 

CASSEGRAIN TELESCOPE. (f/19 
D=127mm F=1900mm).  

 
614. XYZ PRINTING DA VINCI 1.0 AiO 

3-D PRINTER (UNUSED) WITH XYZ 
FILAMENT IN BOX.  

 
615. NIXEUS 24" DVI MONITOR.  
 
616. EPSON WORKFORCE WF-3620 

WIRELESS MULTIFUNCTION 
PRINTER. (IN UNOPENED BOX).  

 
617. YAMAHA RECEIVER (HTR-5630) AND 

A LASER DISC PLAYER.  
 
618. GROUP OF STEREO COMPONENTS AND 

A IBM PLEXIGLAS STAND INCL. 
PIONEER CLD-3070 LASER DISC 
PLAYER, KENWOOD RECEIVER, CD 
PLAYERS.  

 
619. (3) PHONOGRAPHS AND A SANSUI 

TURNTABLE.  
 
620. PIONEER 8-TRACK PLAYER AND A 

TAPE DECK.  
 
621. (2) TRIPODS; BOGEN AND PARKS.  
 
622. BOUNTY HUNTER RB-2D METAL 

DETECTOR.  
 
623. MEADE 416XT CCD IMAGING SYSTEM 

IN CASE.  
 
624. (3) STEREO COMPONENTS INCL. 

RECEIVER, RECORD PLAYER.  

625. CASIO CTK-531 ELECTRONIC 
KEYBOARD.  

 
626. HP TOPSHOT LASERJET PRO 

MULTIFUNCTION PRINTER WITH 
CARTRIDGES.  

 
627. SAMSUNG 28" HDTV WITH REMOTE.  
 
628. PAIR OF PHILIPS 477 STEREO 

SPEAKERS.  
 
629. (4) BOXES OF ASSTD. COMICS.  
 
630. LG 47" HDTV. (47LS4500).  
 
631. 1940S MUSIC CABINET WITH SHEET 

MUSIC.  
 
632. GROUP OF (9) ORION AND MEADE 

1.25" TELESCOPE EYEPIECES.  
 
633. CANON AUTO ZOOM 1014 & 512 

CAMERAS, PENTAX S2 CAMERA AND 
A LENS (TAKUMAR f3.5, 200mm).  

 
634. GROUP OF TELESCOPE ACCESSORIES 

INCL. (5) ORION 1.25" 
EYEPIECES, (2) MEAD 1.25" & A 
WILLIAMS 2" TO 1.25" 
TELECONVERTERS.  

 
635. GROUP OF (8) TELESCOPE 

EYEPIECES. (ORION, CELESTRON 
AND MEADE).  

 
636. SONY ALPHA 6000 MIRRORLESS 

DIGITAL CAMERA WITH 4 E-MOUNT 
LENSES AND CHARGER. (1.8/50, 
4.5-63./55-210, 3.5/30, 3.5-
5.6/16-50mm LENSES).  

 
637. (2) LADIES' WRISTWATCHES IN 

BOXES INCL. ECCLISSI.  
 
638. NIKON D300 DIGITAL CAMERA 

BODY.  
 
639. NIKON D100 DIGITAL CAMERA WITH 

AF NIKKOR 1.4-5.6/35-80mm 
LENS, FLASH AND CHARGER.  

 
640. GROUP OF UNITED AIRLINES 

COLLECTIBLES.  
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641. (3) TAMRON AF CAMERA LENSES. 
(LD IF 3.5-6.3/28-300 MACRO, 
DiII LD IF 3.5-6.3/18-200 ZOOM 
AND SD 12-24 f4 IF DX).  

 
642. PAIR OF FRENCH MOTHER-OF-PEARL 

OPERA GLASSES.  
 
643. NIKON COOLPIX 8700 DIGITAL 

CAMERA WITH CHARGER.  
 
644. STANDING LIBERTY QUARTER, 

MERCURY DIME, 1867 3-CENT COIN 
AND A TOKEN.  

 
645. NIKON V1 MIRRORLESS DIGITAL 

CAMERA WITH NIKKOR 10-30 & 30-
110mm LENSES, FLASH AND CASE.  

 
646. (2) PAIRS OF BINOCULARS AND A 

SPOTTERS SCOPE.  
 
647. SMALL GROUP OF U.S. STAMPS.  
 
648. NIKON COOLPIX 7900 AND CASIO 

EXILIM DIGITAL CAMERAS.  
 
649. (2) MEADE SERIES 4000 

TELESCOPE EYEPIECES. (SUPER 
WIDE ANGLE 40mm, ULTRA WIDE 
ANGLE 14mm).  

 
650. MEADE ETX MATSUKOV-CASSEGRAIN 

TELESCOPE WITH STX BPI 
BACKPACK TRIPOD. (SCOPE: 
f/13.8, D=90mm, F=1250mm).  

 
651. GROUP OF SILVER PLATED 

PLATTERS.  
 
652. PAIR OF CONTEMPORARY SIDE 

TABLES.  
 
653. CIRCA 1930S CONSOLE TABLE.  
 
654. CONTEMPORARY MILLENNIUM 6-

DRAWER CHEST AND A PAIR OF 
NIGHTSTANDS.  

 
655. CONTEMPORARY WOOL RUG. 

(APPROX. 9' X 6.5').  
 
656. GROUP OF SILVER PLATED TRAYS.  
 
657. ROSEWOOD MARQUETRY INLAY OVAL 

COFFEE TABLE.  

658. (5) ANTIQUE LADDER BACK RUSH 
SEATED CHAIRS PLUS ONE OTHER.  

 
659. MILLARD SHEETS SILKSCREEN.  
 
660. UPHOLSTERED CHAISE LOUNGE.  
 
661. LOUVRED 3-PANEL FOLDING 

SCREEN.  
 
662. PEGGE HOPPER ARTIST PROOF 

SERIGRAPH, "MANA'O", AP 11/12. 
PENCIL SIGNED. (27" X 35").  

 
663. MARILYN KUKSHT ABSTRACT METAL 

SCULPTURE OF A WOMAN. (27 1/4" 
TALL).  

 
664. PROVINCIAL STYLE DESK WITH 

CHAIR.  
 
665. GROUP OF (6) TABLE LAMPS.  
 
666. DREXEL 2-DRAWER OAK SOFA 

TABLE.  
 
667. PIER CONSAGRA (ITALIAN, b. 

1953), MIXED MEDIA ON CANVAS, 
UNTITLED. MOUNTED IN FRAME. 
LABELED VERSO "PIER CONSAGRA 
UNTITLED (MIDDLE 1), 1989 - 
90". (APPROX. 48" X 43").  

 
668. PAIR OF BRASS TABLE LAMPS.  
 
669. DOUBLE PEDESTAL DESK WITH 

LEATHER TOP.  
 
670. STEARNS AND FOSTER KING SIZE 

MATTRESS AND BOX SPRING.  
 
671. (3) ASSTD. TABLES AND A 

ROCKER.  
 
672. (2) FLOOR LAMPS AND 2 TABLE 

LAMPS.  
 
673. CIRCA 1940S MAHOGANY 5-DRAWER 

DRESSER.  
 
674. 1930S MAHOGANY 2-DOOR CABINET.  
 
675. THUNY CZECH PORCELAIN DINNER 

SERVICE, "WILSHIRE" PATTERN.  
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676. CHIPPENDALE STYLE MAHOGANY 
DINING TABLE WITH 2 LEAVES AND 
6 CHAIRS.  

 
677. (3) PAUL MCCOBB SPINDLE 

CHAIRS. FOR PLANNER GROUP.  
 
678. CONTEMPORARY 5-LIGHT DROP 

CRYSTAL CHANDELIER.  
 
679. NORITAKE "VIOLETTE" PORCELAIN 

DINNER SERVICE.  
 
680. TILE TOP KITCHEN TABLE WITH 2 

CHAIRS AND OAK DROP LEAF 
TABLE.  

 
681. NEEDLEPOINT FIRE SCREEN.  
 
682. (2) FRAMED ASIAN DECORATIVE 

PICTURE INCL. WOODBLOCK PRINT.  
 
683. LEATHER UPHOLSTERED 3-SEAT 

SOFA.  
 
684. (2) FRAMED RODO BOULANGER 

PRINTS. "HOLIDAY ON WHEELS" 
AND "TOUR DE FRANCE". (APPROX. 
22 1/2" X 22 1/2").  

 
685. BEVELED GLASS HANGING LIGHT 

FIXTURE AND A TABLE LAMP.  
 
686. (2) PINE TABLES.  
 
687. ROYAL BAYREUTH PORCELAIN 

DINNER SERVICE. (NO CUPS).  
 
688. AMERICAN OF MARTINSVILLE, PAIR 

OF 3-DRAWER NIGHTSTANDS.  
 
689. MAHOGANY SECRETARY BOOKCASE.  
 
690. WICKER 3-DRAWER CHEST.  
 
691. STANLEY FURNITURE OAK AND 

GLASS FRONT CHINA CABINET.  
 
692. GROUP OF (5) SIGNED 

LITHOGRAPHS INCL. LANDSCAPES, 
MORGANSER.  

 
693. 19TH C. CONTINENTAL PROVINCIAL 

MAHOGANY SERPENTINE FRONT 
SINGLE DRAWER WRITING TABLE. 
(38" X 34" X 23").  

694. EARLY 20TH C. MAHOGANY TILT 
TOP TABLE ON TRIPOD BASE.  

 
695. MAHOGANY COFFEE TABLE.  
 
696. SHELF OF BRILLIANT CUT GLASS 

AND DEPRESSION GLASS.  
 
697. (2) SHELVES OF BLACK GRANITE 

BOWL AND PLATE SETS.  
 
698. SHELF OF HOUSEHOLD AND 

DECORATIVE ITEMS.  
 
699. SHELF OF BLACK GRANITE VASES. 

(8" TALL).  
 
700. SHELF OF FINE CHINA AND KNICK 

KNACKS.  
 
701. SHELF OF CHRISTMAS ORNAMENTS 

IN BOXES.  
 
702. SHELF OF ASSTD. FINE CHINA.  
 
703. SHELF OF ANIMATE CHARACTER 

FIGURES.  
 
704. SHELF OF ASSTD. CHRISTMAS 

ORNAMENTS AND DECORATIONS IN 
BOXES.  

 
705. SHELF OF FINE CHINA INCL. 

OXFORD 4-PLACE SET.  
 
706. SHELF COLLECTIBLES AND LUNCH 

BOXES.  
 
707. SHELF OF SEA SHELLS AND 

DECORATIVE ITEMS.  
 
708. SHELF OF CHINA INCL. NORITAKE 

LUNCHEON SET.  
 
709. LARGE SHELF OF WATERMELON 

THEMED ITEMS.  
 
710. SHELF OF PORCELAIN FIGURINES 

AND KNICK KNACKS.  
 
711. SHELF OF KNICK KNACKS.  
 
712. SHELF OF GLASSWARE.  
 
713. LARGE SHELF OF ASSTD. CHINA.  
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714. SHELF OF HALLMARK KEEP SAKE 
ORNAMENTS.  

 
715. SHELF OF TOY TRUCKS AND 

FIGURES.  
 
716. GROUP OF VINTAGE DECORATIVE 

ITEMS.  
 
717. SHELF OF ADVERTISING SIGNS AND 

CALENDARS.  
 
718. SHELF OF ASSTD. KNICK KNACKS.  
 
719. SHELF OF CHINA AND POTTERY.  
 
720. LARGE SHELF OF KITCHENWARE.  
 
721. SHELF OF ASSTD. DOLLS.  
 
722. SHELF OF ACTION FIGURES IN 

PACKS.  
 
723. SHELF OF TOY TRUCKS IN BOXES.  
 
724. SHELF OF LGB RAILROAD FIGURES.  
 
725. SHELF OF KNIVES.  
 
726. SHELF OF ACTION FIGURES.  
 
727. SHELF OF GLASSWARE INCL. 

CENTERPIECE BOWLS, VASES, 
DISHES, CANDLE HOLDERS.  

 
728. SHELF OF SMALL KITCHEN 

APPLIANCES.  
 
729. SHELF OF ASSTD. KNIVES.  
 
730. SHELF OF GLASSWARE INCL. PUNCH 

BOWL AND CUPS.  
 
731. SHELF OF PHOTOGRAPHY RELATED 

ITEMS AND A MICROSCOPE.  
 
732. SHELF OF ASSTD. KNIVES.  
 
733. SHELF OF DRILL AND DRIVER 

SETS.  
 
734. SHELF OF MILITARY HELMETS.  
 
735. SHELF OF METAL AND STONE 12-

INCH CUTTING WHEELS.  
 

736. SHELF OF ASSTD. POWER TOOLS.  
 
737. SHELF OF ASSTD. HAND TOOLS.  
 
738. SHELF OF CAMERAS AND RELATED 

ITEMS.  
 
739. SHELF OF ASSTD. POWER TOOLS.  
 
740. SHELF OF ASSTD. HAND TOOLS.  
 
741. LARGE SHELF OF HAND TOOLS AND 

HARDWARE.  
 
742. (4) CONTEMPORARY POLISH GLASS 

VASES IN BOXES.  
 
743. SHELF OF POWER TOOLS.  
 
744. SHELF OF HAND TOOLS.  
 
745. SHELF OF ASSTD. POWER TOOLS.  
 
746. SHELF OF NOTCHED TROWELS.  
 
747. SHELF OF TOOLS AND TOOL BOX 

INCL. RECIPROCATING SAW, DRILL 
SET.  

 
748. (2) SHELVES OF HARDWARE.  
 
749. KENMORE REFRIGERATOR / FREEZER  
 
750. HUSKY 5000 WATT PORTABLE GAS 

GENERATOR.  
 
751. TECHNICS SX-KN5000 ELECTRONIC 

KEYBOARD ON STAND.  
 
752. FELLOWES PAPER SHREDDER.  
 
753. GUARDIAN ROLLING WALKER.  
 
754. STAMINA RECUMBENT EXERCYCLE.  
 
755. CHROME WINE RACK AND ROLLING 

CART IN BOXES.  
 
756. SHELF OF SPECIMEN LIDDED BOXES  
 
757. GROUP OF (4) UMBRELLAS.  
 
758. SPACE HEATER AND 8MM VIEWER.  
 
759. SHELF OF GRANITE SERVING 

BOARDS.  
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760. SHELF OF ASSTD. BEDDING AND 
CLOTHING.  

 
761. ROTISSERIE KIT AND STORAGE 

ORGANIZER.  
 
762. BOX OF 45RPM RECORDS AND 2 

VINTAGE RECORD PLAYERS.  
 
763. SHELF OF SMALL HOUSEHOLD AND 

KITCHEN APPLIANCES.  
 
764. SHARK "ROTATOR" UPRIGHT 

VACUUM.  
 
765. (2) SHELVES OF HOUSEHOLD ITEMS  
 
766. (5) SPRIGHT SMART INDOOR / 

OUTDOOR LASER PROJECTOR 
DECORATIONS.  

 
767. SHELF OF ASSTD. LADIES' HATS 

AND HAT BOXES.  
 
768. VINTAGE GOLF CLUBS IN BAG.  
 
769. HOOVER STEAM VAC AND BISSELL 

STEAM CLEANER.  
 
770. BELL ROTARY DIAL TELEPHONE.  
 
771. SET OF CLAY POKER CHIPS AND A 

SET OF DOMINOES.  
 
772. COMMODORE 64 COMPUTER, MONITOR 

AND BLUE CHIP PRINTER IN BOX.  
 
773. (2) STORAGE BOXES OF WRAPPING 

PAPER.  
 
774. STANLEY FATMAX JUMP STARTER / 

AIR COMPRESSOR.  
 
775. CRAFTSMAN 18-INCH SCROLL SAW.  
 
776. PAIR OF CHROME KITCHEN SHELF 

UNITS.  
 
777. TROY BILT 21-INCH GAS POWERED 

LAWN MOWER.  
 
778. TRANSWORLD 16-SPEED FLOOR 

STANDING DRILL PRESS.  
 
779. CRAFTSMAN 12-INCH BAND SAW.  
 

780. WHEEL BARROW, HAND TRUCK AND A 
GROUP OF ASSTD. CAMPING ITEMS.  

 
781. DAYTON ELECTRIC 6-INCH BELT 

SANDER ON STAND.  
 
782. SEARS 6-INCH TABLE SAW WITH 2 

ROLLER STANDS.  
 
783. GROUP OF (3) LADDERS.  
 
784. THE UNITED STATES MACHINE TOOL 

CO. MODEL 1 HORIZONTAL MILLING 
MACHINE.  

 
785. GROUP OF GARDEN TOOLS.  
 
786. (2) ASSTD. WALKERS.  
 
787. WAGON AND 3 CHAIRS.  
 
788. DUPLO DOCUCUTTER 490 PRO 

DOCUMENT CUTTER. (DISASSEMBLED 
FOR TRANSPORT).  

 
789. GROUP OF (7) TOOL BOXES.  
 
790. RALEIGH MOJAVE 2.0 MTN. BIKE.  
 
791. CORSARO MTN. BIKE.  
 
792. SPECIALIZED MTN. BIKE, 

TALBOT'S 10-SPD BIKE AND PUMP.  
 
793. (4) BOXES OF CDS AND DVDS.  
 
794. GROUP OF EPHEMERA AND TAPES 

ASSOCIATED WITH MICKEY HART 
AND THE GRATEFUL DEAD.  

 
795. ORIENTAL WOOL RUG. (APPROX. 

18' X 12').  
 
796. GERMAN KPM PORCELAIN DINNER 

SERVICE.  
 
797. CONTEMPORARY MAHOGANY DINING 

TABLE WITH 2 LEAVES AND 8 
CHAIRS.  

 
798. PAIR OF GLASS FRONT DISPLAY 

CABINETS.  
 
799. (5) SHELVES OF BOOKS.  
 
800. (5) SHELVES OF BOOKS.  



        D. G. W. AUCTIONEERS INC. 
Saturday November 17, 2018 

 

 27

801. (5) SHELVES OF BOOKS.  
 
802. (50) VOLUMES OF HARVARD 

CLASSICS.  
 
803. 1920S OAK SINGLE DRAWER 

WARDROBE.  
 
804. FRAMED OIL ON CANVAS, 

IMPRESSION OF MONA LISA, BY 
EDWARD WOLVERTON.  

 
805. HEINRICH & CO. BAVARIAN 

PORCELAIN DINNER SERVICE.  
 
806. PROVINCIAL STYLE DINING TABLE 

WITH 2 LEAVES AND 7 CHAIRS.  
 
807. CONTEMPORARY PINE KING SIZE 

BED.  
 
808. (3) ORIENTAL WALL PANELS.  
 
809. (2) SOUTH PACIFIC ITEMS; NECK 

WEAR AND FISH SCOOP.  
 
810. (2) BOXES OF BOARD GAMES, 

PAPER COLLECTIBLES AND BOOKS.  
 
811. CHIPPENDALE STYLE MAHOGANY, 

GLASS FRONT CHINA CABINET WITH 
6 DRAWERS.  

 
812. 1940S FLAME MAHOGANY FRAMED 

MIRROR.  
 
813. PAIR OF BRASS TABLE LAMPS.  
 
814. 19TH C. MAHOGANY 5-DRAWER 

CHEST.  
 
815. ORIENTAL WOOL RUG. (APPROX. 5' 

X 3').  
 
816. SET OF MID 20TH C. TEAK SIDE 

CHAIRS.  
 
817. "SUNRISE HOME" RUSTIC PINE 

LARGE COFFEE TABLE.  
 
818. ORIENTAL HAND KNOTTED WOOL 

RUG. (9'9" X 8'2").  
 
819. (2) PINE TABLES WITH INLAID 

TILE TOP.  
 

820. (2) SIGNED LITHOGRAPHS ON 
ARCHES PAPER, COLLAGE ART I & 
COLLAGE ART II. MATTED AND 
FRAMED. (29.5" X 22").  

 
821. HUNTLEY MID 20TH C. MAHOGANY 

6-PC BEDROOM SET.  
 
822. GROUP OF BELLEEK AND LENOX 

CHINA.  
 
823. SHELF OF VINTAGE VANITY ITEMS.  
 
824. GROUP OF DECORATIVE ORIENTAL 

ITEMS.  
 
825. WATERFORD CERAMIC COOKIE JAR, 

MINT IN BOX.  
 
826. TABLE LAMP AND A FLOOR LAMP.  
 
827. COUNTRY PINE 2-DRAWER TABLE 

WITH 2 CHAIRS.  
 
828. 1940S MAHOGANY BREAKFRONT 

SECRETARY BOOKCASE.  
 
829. (3) ASSTD. TABLE LAMPS.  
 
830. CONTEMPORARY MAHOGANY 5-PC 

BEDROOM SET.  
 
831. EARLY 20TH C. CONTINENTAL 

STYLE GILT FRAMED MIRROR.  
 
832. (3) TABLE LAMPS.  
 
833. (3) RUSH SEATED OAK COUNTER 

CHAIRS.  
 
834. CIRCA 1904 SINGER SEWING 

MACHINE IN CABINET.  
 
835. CERAMIC DRUM SHAPED HANGING 

LIGHT FIXTURE.  
 
836. CONTEMPORARY KITCHEN TABLE AND 

2 CHAIRS.  
 
837. PAIR OF CONTEMPORARY HARD WOOD 

SIDE CHAIRS WITH UPHOLSTERED 
SEATS.  

 
838. (11) BOXES OF RECORDS.  
 
839. 1930S OAK SINGLE DOOR WARDROBE  
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840. (2) BOXES OF DECORATIVE 
ARTWORK AND WALL HANGINGS.  

 
841. (2) BOXES OF RECORDS.  
 
842. (4) BOXES OF BOOKS.  
 
843. GROUP OF MAHOGANY FRAMED 

MIRRORS.  
 
844. CONTEMPORARY UPHOLSTERED 

ARMCHAIR WITH TURNED LEGS.  
 
845. (2) FOOTSTOOLS AND A COMMODE.  
 
846. ENGLISH OAK DRAW LEAF TABLE.  
 
847. FLOOR LAMP AND A LAMP TABLE.  
 
848. SHELF OF AMERICANA COLLECTION 

COTTAGES IN BOXES.  
 
849. SHELF OF GLASSWARE AND 

DECORATIVE ITEMS.  
 
850. SHELF OF GRANITE PLATE SETS.  
 
851. PAIR OF GILT METAL AND GLASS 

TABLE LAMPS AND A MATCHING 
HANGING LAMP.  

 
852. SHELF OF PORCELAIN, CHINA AND 

GLASSWARE.  
 
853. GROUP OF ASSTD. NUTCRACKERS.  
 
854. SHELF OF (4) ORIENTAL CERAMIC 

VESSELS.  
 
855. SHELF OF VINTAGE PEWTER ITEMS.  
 
856. SHELF OF ASSTD. KITCHENWARE.  
 
857. SHELF OF ORIENTAL LIDDED BOWLS 

WITH BOXES.  
 
858. SHELF OF HOUSEHOLD ITEMS.  
 
859. SHELF OF TOOLS AND HARDWARE.  
 
860. (2) SHELVES OF PINK DEPRESSION 

GLASS.  
 
861. LARGE SHELF OF ASSTD. PLAYBOY 

MAGAZINES.  
 

862. SHELF OF DICKENSVALE 
COLLECTIBLES.  

 
863. (2) SHELVES OF COLLECTOR 

PLATES.  
 
864. SHELF OF CLOTH DOLLS.  
 
865. SHELF OF ASSTD. WHITE DISHES 

AND BOWLS.  
 
866. SHELF OF ASSTD. ELECTRONICS.  
 
867. GROUP OF SNOW VILLAGE 

COLLECTIBLES.  
 
868. SHELF OF BLUE AND WHITE 

FURNIVALS AND OTHER CHINA.  
 
869. SHELF OF DICKENSVALE FIGURES.  
 
870. (2) SHELVES OF DOLLS.  
 
871. SHELF OF COLLECTOR PLATES.  
 
872. FRAMED OIL ON CANVAS, MOUNTAIN 

LAKE LANDSCAPE, SIGNED LEO. 
(18" X 36").  

 
873. (4) TEAK VENEERED BOOKCASES.  
 
874. OAK MIRRORED DRESSER AND A 

NIGHTSTAND.  
 
875. THOMASVILLE OAK 2-DOOR, FOLD 

OVER SERVER.  
 
876. MAHOGANY SOFA TABLE.  
 
877. CONTEMPORARY OAK 8-DRAWER 

MIRRORED DRESSER. (VAUGHN OF 
VIRGINIA).  

 
878. (2) ASIAN PANELS.  
 
879. COFFEE TABLE AND 2 END TABLES.  
 
880. (2) GLASS TABLE LAMPS.  
 
881. MID 20TH C. WALNUT CIRCULAR 

COFFEE TABLE AND A SIDE TABLE.  
 
882. BRASS FIRE TOOLS AND ANDIRONS.  
 
883. ROLL TOP DESK.  
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884. (3) MID 20TH C. SIDE TABLES 
AND A 4-DRAWER SMALL CHEST.  

 
885. THOMASVILLE WARDROBE.  
 
886. HAND HAMMERED BRASS TABLE 

LAMP.  
 
887. PAIR OF BRASS COLUMN FORM 

TABLE LAMPS.  
 
888. (2) OAK OFFICE CABINETS.  
 
889. CONTEMPORARY WOOL ARE RUG. (5' 

X 3').  
 
890. PAIR OF CONTEMPORARY CHROME 

FRAME COUNTER CHAIRS.  
 
891. GROUP OF VINTAGE CLASSROOM 

PULL DOWN MAPS. (6).  
 
892. MAHOGANY BREAKFRONT DISPLAY 

CASE.  
 
893. GRECIAN FIGURAL STATUE.  
 
894. (2) BOXES OF DISHWARE.  
 
895. (2) BOXES OF BOOKS.  
 
896. (2) BOXES OF KITCHENWARE AND 

KNICK KNACKS.  
 
897. SHELF OF COLLECTOR PLATES.  
 
898. (2) BOXES OF BOOKS.  
 
899. (3+) BOXES OF DISHWARE.  
 
900. MOTORCYCLE HELMET, DERAFLEX 

SKATEBOARD AND A GAS CAN.  
 
901. BOX OF GLASSWARE.  
 
902. WHITE PAINTED PATIO TABLE AND 

CHAIRS.  
 
903. WOOD CHOPPER.  
 
904. WHITE PAINTED PATIO TABLE AND 

2 CHAIRS.  
 
905. IRONING BOARD AND A STEP 

LADDER.  
 

906. (2) BLANKET CHESTS.  
 
907. (2) BOXES OF GLASSWARE.  
 
908. MARBLE LEG TABLE BASE.  
 
909. (2) BOXES OF GLASSWARE.  
 
910. GROUP OF WOVEN BASKETS.  
 
911. SHIPPING TRUNK.  
 
912. COCA COLA PATIO UMBRELLA.  
 
913. CIRCA 1930S 3-PC BEDROOM SET.  
 
914. (3) BOXES OF KNICK KNACKS.  
 
915. (8) BOXES OF BOOKS.  
 
916. GROUP OF WICKER FURNITURE.  
 
917. GROUP OF HOUSEHOLD ITEMS.  
 
918. (6) GRANITE LAZY SUSANS.  
 
919. (2) BOOKCASES.  
 
920. FOLDING DOLLY, FOLDING TABLE 

AND A PET CARRIER.  
 
921. (2) BOXES OF GLASSWARE AND A 

PUNCH BOWL.  
 
922. (6) BOXES OF BOOKS.  
 
923. (5) BOXES OF DISHWARE.  
 
924. WHITE PAINTED METAL PATIO 

TABLE WITH 2 CHAIRS.  
 
925. PARK BENCH AND A PATIO CHAIR.  
 
926. GLASS TOP METAL TABLE AND 2 

METAL BASES.  
 
 


